

天价梦八昨抵京,机场千人大追星

梦八!快跑!

昨天下午,美国男篮乘坐 CA1502 从上海抵达北京首都国际机场,正式开启奥运夺冠之旅。“梦八来了!”随着一声兴奋的喊声,科比、詹姆斯、韦德、安东尼……一个个耳熟能详的名字,一位位腰缠万贯的千万富翁,终于从 VIP 通道走出,鱼贯走上停在贵宾厅门口的大巴车。他们的身价加起来,足以买下上海的金茂大厦。整个过程只有 10 分钟,但上千人却足足等了半个小时。

众星云集头等舱

6 日上午,美国男篮一行 100 多人抵达上海虹桥机场,他们的行李早已经完成托运,美国队都进入贵宾室休息。中午 11 点 45 分左右,普通旅客被通知登机。不过,头等舱以及前 44 排都空着,普通旅客都是从经济舱第 45 排开始坐起,而且在飞机后部通往前部的通道口,安排了航班的安保人员,普通乘客很难进入飞机的前部。等其他旅客登机完毕,中午 12 点 10 分左右,美国男篮代表团开始登机。雄鹿的老大里

德是球员中第一个登机的。球员和教练都坐在前三个头等舱中,与亲友团混合在一起,詹姆斯则还在起飞前,就跑到经济舱的工作人员处拿东西。由于美国男篮代表团的人数太多,所以飞机被迫推迟移动,下午 1 点左右飞机才移动,在滑行过程中,又等待了半个小时,下午 1 点 15 分左右,飞机才起飞赴京。

飞机抵达首都机场,梦八球员先下机,直奔 VIP 贵宾厅,先上来的旅客很多人都不知道跟美国男篮同机。

机场千人追梦八

从上海到北京的飞行时间约为 1 小时 40 分钟,飞行途中,梦八大都选择了休息。在头等舱中,韦德戴着灰色的帽子,靠在窗边。安东尼仍然是标志性的打扮,坐在他旁边的是普林斯,两名爵士的球员德隆·威廉姆斯和布泽尔则坐在同一排,德隆靠着窗户昏昏欲睡,而布泽尔则在听着音乐。

此时的北京首都机场 T3 航站楼已经热闹了起来。从下午 2:30 开始,T3 航站楼国内到达 C 出口挤满了来接机的

国内记者,但记者得到的信息表明,美国男篮肯定从 VIP 通道走出。等赶到 VIP 通道门口时,发现此地已被铁栅栏四面围住。铁栅栏外差不多有 1000 来人,其中有球迷,更多的是记者。记者架起了“长枪短炮”。突然间,两辆国旅大巴车开到了贵宾通道处,将出口堵得严严实实,两辆车之间只留下大约一个半身位的小缝隙。记者们不干了,大声喊着让大巴车倒车,但机场保安和警察都置若罔闻。

科比笑脸回应球迷

下午 3 点 20 分左右,梦八的飞机抵达首都国际机场,梦八空降北京点燃了球迷的热情,有一些工作人员也在飞机的出口处拍照。现场保安进行了“清场”处理,为梦八辟出了一条道路,梦八球员先后通过引桥的楼梯,下到一层。

梦八在一层室外短暂等待之后,一起前往 VIP 通道。在梦八等待的时候,周围的各个位置,都聚集了很多工作人员、球迷和乘客,用相机对准梦八。

“梦八来了!”随着一声叫喊,美国队终于露出了脸,这帮大个子一个个头戴大耳脉,一副悠闲自得的样子。科比走在中间,穿着白色的外

套,耳朵上的钻石耳钉在阳光下闪着光。看到科比,球迷们发出欢呼声,继而大声喊着科比的名字。科比没作停留,直奔大巴车,坐在靠窗边的位置上。球迷们的呼喊声更大了,科比向球迷们挥了一下手,露出了灿烂的笑容。而身着黑色露肩 T 恤的布泽尔显然在飞机上休息不好,不停地张嘴打起了呵欠。在整个过程中,“小皇帝”詹姆斯头戴大耳脉,面无表情地玩着自己的手机。

不到 10 分钟,大巴车载着美国球员扬长而去,直奔北京的洲际酒店。

特派记者 沈忱
(快报北京电)



科比



里德



威廉姆斯



詹姆斯

本版图片由特派记者沈忱摄

十问菲尔普斯

6 日上午,美国游泳队召开新闻发布会,面对泳坛头号巨星菲尔普斯,满堂记者抛出数十发“连珠炮”。不愧是密集比赛的老手,菲尔普斯回答问题也是从容不迫。

第一问:来北京之前,你有没有和施皮茨提到,要打破他在奥运会上获得 7 枚金牌的纪录?

菲尔普斯:我们没有谈到这个,他祝我好运。

第二问:“神奇泳衣”能让你更快吗?能快多少?

菲尔普斯:我在几场比赛里试穿过这种泳衣,但是我没有计算过它能让我快多少。

第三问:奥运会比赛是否公平?是否干净?

菲尔普斯:我唯一能控制的就是我自己,我是很干净的。

第四问:你要参加 8 个项目的角逐,最困难的是哪一个?

菲尔普斯:所有比赛都很难,我要参加预赛、半决赛和决赛。

第五问:这次是上午进行决赛,

你适应吗?

菲尔普斯:不管是早上、中午、晚上、子夜,我都会准备好。

第六问:你是否有害怕失败的时候?

菲尔普斯:我是运动员,所以就得游泳,发挥自己的水平就是成功。

第七问:你怎么看中国运动员吴鹏?

菲尔普斯:他过去几年提高很快,又来自东道国,这次肯定会游得更快。

第八问:霍根班德决定不参加 200 米自由泳比赛了,你怎么看?

菲尔普斯:他是一位很好的对手,如果真的不参加,我觉得有点失望。

第九问:你对北京举办奥运会感觉怎么样?

菲尔普斯:北京的设施很棒,很酷!“水立方”是最佳的游泳设施。

第十问:你的确住在奥运村里吗?

菲尔普斯:我们 6 个人住在一套公寓里,这里就像个大学宿舍,很有意思。

新华社记者 杨金志 张薇 徐宜军

梅西铁定踢奥运

新华社上海 8 月 6 日奥运专电 (记者 方列 郑道锦)

就在体育仲裁法庭裁决巴塞罗那等三家俱乐部上诉成功,梅西将可能无缘奥运会的当天,阿根廷国奥队主教练巴蒂斯塔却在新闻发布会上表示,梅西将肯定出现在 7 日和科特迪瓦队比赛的首发阵容中,并且将打完全部本届奥运会的赛事。

体育仲裁法庭于北京时间 8 月 6 日下午作出仲裁,对巴塞罗那、不来梅、沙尔克 04 三家俱乐部提出的上诉要求予以支持,这意味着包括梅西在内的多名重要球星将可能缺席本届奥运会。

对于体育仲裁法庭的裁决,巴蒂斯塔表示,他已经和梅西进行了交谈,梅西明确表达了自己

希望参加本届奥运会的意愿。巴蒂斯塔告诉记者,他已经把梅西列入了 7 日和科特迪瓦队比赛的首发阵容中,并坚信梅西将全程参加奥运会。

体育仲裁法庭作出裁决后,国际足联立即对此表示遗憾,国际足联主席布拉特亲自和三家俱乐部进行了沟通,但至今还没有明确的结果。

有记者担心如果梅西执意参加奥运会将对他和俱乐部的关系造成影响,甚至会损害梅西的利益。“梅西希望参加奥运会,阿根廷足协已经和俱乐部进行了协商,”巴蒂斯塔说,“我们将尽力采取措施保护梅西不受到伤害。”

他表示,目前包括梅西在内的阿根廷队球员心情非常稳定,没有受到参赛事件的影响。

41岁“妈妈”最烦兴奋剂

作为兴奋剂事件的高危赛事,游泳的“干净”一直被很多人所关注。作为世界泳坛的霸主,兴奋剂问题一直是外界审视这支水军的一个视角。美国游泳队老将托雷斯今年 41 岁,已经是孩子的母亲,算上这届,她已经参加了 5 届奥运会,而更让人吃惊的是,这位一直被菲尔普斯称为“老妈”的选手,竟然在最需要爆发力和体能的女子短距自由泳 50 米和 100 米两个项目中保持着世界前两位的位置,这单单从运动生理学上很难解释得通。

“兴奋剂的问题我大概回答了成千上万遍,现在再提问觉得有些像是冒犯。”托雷斯说,“我

在最近的几个月反复接受了兴奋剂检测,包括血检和尿检,并没有发现有任何问题。其实很多老运动员也有机会,但是他们并没有意识到自己还有这样的潜能。”

此后一名年长的女记者的提问让托雷斯稍感安慰,“同为 40 多岁的女性,你能告诉我是什么让你保持这么年轻的吗?”

“你的问题真好,特别像《时尚》杂志提出的问题。”托雷斯开心地笑着说,“我觉得保持一个好心情非常重要,这样你就会得到同样的反馈,让你时刻有年轻的感受。”捷报奥运联盟记者 林春峰 快报特派记者 付智勇 江苏都市网 黄路莹(发自北京)